

3位市民进入“中国好人榜”5月候选名单

如果您也为他们的事迹所感动,请投上一票吧!

晨报讯(记者 李丹丹 实习生 韩雪)近日,“我推荐、我评议身边好人”活动5月网络评议已经开始。在参加“中国好人榜”评选的742名候选人中,我市有3人榜上有名。其中,董恩科入围“助人为乐”候选人,吕志强入围“见义勇为”候选人,胡满叶入围“敬业奉献”候选人。如果您也为他们的事迹所感动,那么请打开电脑,为他们投上宝贵的一票吧!

“中国好人榜”由中共中央宣传部、中央文明办主办,自

2008年5月开展至今,共发掘推荐好人好事20万余件,中国文明网发布“中国好人榜”62期。本月的好人榜分为助人为乐榜、见义勇为榜、诚实守信榜、敬业奉献榜、孝老爱亲榜5类,共有742名候选人入围“中国好人榜”候选名单。

我市这3人的事迹均被本报报道过。董恩科,一位84岁的老人,行医60余年来,创办浚县卫溪医院为孤寡老人免费看病,仅去年就免费收治孤寡老人140名;2013年1月,他向鹤壁市慈善总会捐款10万元。吕志强,山城

区行政服务中心一名普通工作人员,他在41年间从水中救起9条人命。胡满叶在12年里,一人撑起一所乡村小学,她既当校长又当老师,每天风雨无阻地骑车从市区提前赶到学校迎接孩子们上学。

目前,投票已经开始,市民可登录鹤壁文明网,点击网站上方的“为好人投票”栏目进入中国文明网的投票页面,为我市的3位模范人物投票。每个IP地址每天投票总量限50票。

非机动车也有停车位了

“这个标识画到这儿真好,人们把车停到这里面,我们的门前就少了很多乱停乱放的自行车和电动车。”5月5日下午,淇滨区淇河路旁一商铺老板感慨,自从有了非机动车停车位标识后,人们就很主动地将车停到了那里,再也没有出现过自行车和电动车把商店门堵住的情况。

对此,淇滨区市政管理处陈副处长表示,非机动车停车位标识主要画在一些商铺比较集中的地方,还有学校大门两边的人行道上,目的是为了让市民能够有序地停放非机动车。目前,淇河路、嵩山路、淮河路、九江路两边的非机动车停车位标识已施划完毕,该处紧接着会对漓江路和闽江路进行施划。

晨报记者 陈艳艳 摄



淇滨区嵩山路与九江路交叉口

红绿灯成摆设 交通秩序混乱

晨报讯(记者 陈志洋)“嵩山路与九江路交叉口的交通信号灯已经有很长时间不亮了,这里已经发生过好几起交通事故了。”5月5日,淇滨区文博苑居民张女士向记者反映。

她说,这个路口附近小区很多,还有一个农贸市场,很多孩子上下学也要从这个路口经过,而交通信号灯不亮有很大的安全隐患。

6日9时,记者来到该路口,发现交通秩序非常混乱,机动车、非机动车和行人从路口的各个方向随意通过,十分危险。

“每次过这个路口都得加倍小心,走到路中间总有一种提心吊胆的感觉,生怕有车忽然冲过来。”一位推着婴儿车过马路的妈妈对记者说。

“讲文明树新风” 公益广告

始于杯具
终于悲剧
酒驾,害人害己



鹤壁日报社宣